

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
“ХАРКІВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ”

**Методичні вказівки**

до виконання курсового проекту  
з дисципліни «Податкове адміністрування та податкова звітність»  
для студентів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»  
всіх форм навчання

Затверджено  
редакційно-видавничим  
радою університету  
протокол № 1 від 16.02.2023 р.

Харків  
НТУ «ХП»  
2023

Методичні вказівки до виконання курсового проекту з дисципліни з дисципліни «Податкове адміністрування та податкова звітність» для студентів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» всіх форм навчання / уклад. А. С. Колесніченко. – Х. : НТУ «ХП», 2023. – 38 с.

Укладач: А. С. Колесніченко

Рецензент: Є. М. Строков

Кафедра обліку і фінансів

## 1. МЕТА ВИКОНАННЯ ІНДИВІДУАЛЬНОГО ЗАВДАННЯ

Однією з найсуттєвіших і водночас найбільш складних проблем у процесі розвитку ринкової економіки в Україні виступає удосконалення фінансових взаємовідносин, насамперед податкових, між суб'єктами підприємницької діяльності та органами ДФС України. Податкові надходження складають основну частину в структурі доходів держави, за допомогою якої досягається мобілізація фінансових ресурсів держави при формуванні бюджетних і позабюджетних фондів, що необхідні для фінансового забезпечення виконання державою покладених на неї функцій. Отже, підвищення ефективності податкового адміністрування та покращення податкової роботи спрямовані на забезпечення максимального наповнення бюджету.

Засвоєння теоретичного матеріалу, вирішення практичних завдань та ситуацій щодо оподаткування різними податками, складання податкових декларацій, що наведені в індивідуальному завданні у вигляді курсового проекту (далі – КП), передбачає знання окремих положень Податкового кодексу України, листів ДФС України та інших нормативних документів.

Розв'язання практичних завдань та ситуацій дозволяє не тільки отримати більш глибокі знання з певної теми, але набути навичок практичної роботи зі складання податкової та інших видів звітності.

Метою виконання КП є:

- закріплення теоретичного матеріалу з питань оподаткування;
- розширення теоретичних знань по досліджуваних питаннях, зокрема: розрахунки заробітної плати, ведення обліку доходів і витрат на підприємстві згідно Податкового Кодексу України й чинного законодавства, розрахунки амортизації основних засобів, розрахунки з постачальниками й підрядниками тощо;
- опанування навичками щодо узагальнення даних фінансової й податкової звітності підприємства, складання й заповнення форм звітності за отриманими даними.

## 2. ВИБІР НОМЕРА ВАРІАНТУ

Номер варіанта для КП відповідає порядковому номеру запису студента в журналі академічної групи.

## 3. ПОСЛІДОВНІСТЬ І ПОРЯДОК ВИКОНАННЯ

### *3.1 При виконанні КП необхідно:*

1. Розрахувати пропущені суми щодо господарських операцій за наведеними даними (Табл. 5.1).

2. Заповнити звіт за формою об'єднаного звіту з ЄСВ та ПДФО за даними щодо розрахунку заробітної плати співробітників за 1 кв. 2022 р. і заповненої «Розрахунково-платіжної відомості» (Табл. А и В, Додаток 1).

3. Заповнити «Податкову Декларацію з податку на додану вартість» за **Січень 2022 р.**, з необхідними додатками, відповідно до інформації, зведеної до таблиці «Придбання товарів і послуг» і «Реалізація товарів і послуг» (Додаток 2).

4. Заповнити «Податкову декларацію з податку на прибуток» за 1 кв. 2022 р., з відповідними додатками, опираючись на дані складеної відомості обліку доходів і витрат підприємства (Додаток 3) і розрахунку податкових різниць в частині розрахунку амортизації основних засобів (Додаток 4).

Для проведення розрахунків і обчислень, необхідних для заповнення форм Податкової звітності: Податкового розрахунку за Формою об'єднаного звіту з ЄСВ та ПДФО, «Податкової декларації з податку на прибуток», додатків до декларації слід використовувати Законодавчу й нормативну базу України з доповненнями й змінами, що діють на момент виконання КП. Для заповнення та представлення в КП студенти знаходять форми звітності в редакції, що діє на момент підготовки КП. Рекомендується надавати кожен форму звітності в окремому Додатку до КП.

### 3.2 Необхідні розрахунки

У таблиці з переліком господарських операцій мають бути заповнені всі суми. Всі дані, яких не вистачає, містяться у Табл. 5.2 і 5.3.

#### *Розрахунки відрахувань на соціальні заходи й податку з доходів фізичних осіб*

В 2010 році введений у дію Закон України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування», згідно з яким діють наступні ставки нарахувань і утримань із заробітної плати й інших виплат згідно із Законом України про оплату праці від 24.03.95г. № 108/ 95-ВР:

- ставка єдиного соціального внеску на заробітну плату – 22%;
- ставка військового збору – 1,5%.

Податок з доходів фізосіб нараховується із загальної суми нарахованої заробітної плати. При цьому ставка податку з доходів фізичних осіб – 18%.

При виконанні ІНДЗ в бухгалтерському обліку нарахування заробітної плати й відсотків на соціальне страхування на заробітну плату залежно від їхнього призначення відноситься: на собівартість продукції, адміністративні витрати і т.д.

*Наприклад:*

Підприємство нарахувало заробітну плату наступним категоріям працівників:

*Таблиця 1*

№ п/п	Посада	Ставка	Нарахована зарплата, грн.
1	Робітник	1,0	10900,00
2	Робітник	1,0	10800,00
3	Робітник	0,5	10600,00
Усього працівникам підприємства			
4	Бухгалтер	1,0	13500,00
5	Директор	1,0	15000,00
Усього апарату управління підприємства			
Усього ФОП по підприємству			

*Наприклад, розрахуємо суму зарплати до видачі на руки одного з робітників, у якого нарахована зарплата складає 10600 грн., та який працює на 0,5 посадового окладу.*

Бачимо, що заробітна плата робітника складає 1600,00 грн.

Сума військового збору:

$10600,00 * 1,5\%$

Розрахунок суми податку з доходів фізичних осіб.

**Важливо врахувати!** Платник податку має право на зменшення суми загального місячного оподатковуваного доходу, отриманого від одного роботодавця у вигляді зарплати, на суму податкової соціальної пільги (далі – ПСП).

Право на застосування ПСП до доходу (у вигляді зарплати), нарахованого на користь платника податку протягом звітного податкового місяця, виникає за умов, що розмір такого доходу не перевищує суми, котра дорівнює розміру місячного прожиткового мінімуму, діючого для працездатної особи станом на 1 січня звітного податкового року, помноженого на коефіцієнт 1,4 й округленого до найближчих 10 грн (пп. 169.4.1 ПКУ).

Розмір загальної ПСП на 2022 рік сягає 50% розміру прожиткового мінімуму для працездатної особи (у розрахунку на місяць), установленого законом на 1 січня звітного податкового року (пп. 169.1.1 ПКУ):

**Єдиний соціальний внесок** з нарахованого фонду ЗП по підприємству визначається шляхом застосування ставки ЄСВ (станом на 2022 р. – 22%) до загального фонду ЗП:

$\text{ФОП} * 22,0\%$

**Увага!** При вирішенні завдання необхідно використовувати розмір мінімальної заробітної плати, соціальної пільги й інші необхідні показники в тих величинах, які прийняті законодавством й діють у році, в якому виконується КП.

**Увага!:** Якщо на момент одержання завдання ставки нарахувань на соціальні заходи й податку з доходів змінилися, то при виконанні роботи

**необхідно використовувати ставки, згідно з діючим законодавством.**

### **Розрахунок амортизації основних засобів**

Мінімально допустимі *строки амортизації основних засобів* та інших необоротних активів використовуються з урахуванням наступного.

У разі коли строки корисного використання (експлуатації) об'єкта основних засобів в бухгалтерському обліку менше ніж мінімально допустимі строки амортизації основних засобів та інших необоротних активів, то для розрахунку амортизації використовуються строки, встановлені підпунктом 138.3.3 пункту 138.3 статті 138 Податкового кодексу України.

У разі коли строки корисного використання (експлуатації) об'єкта основних засобів в бухгалтерському обліку дорівнюють або є більшими, ніж ті, що встановлені підпунктом 138.3.3 пункту 138.3 статті 138 Податкового кодексу України, то для розрахунку амортизації використовуються строки корисного використання (експлуатації) об'єкта основних засобів, встановлені в бухгалтерському обліку.

В податковому обліку амортизуються матеріальні активи, що призначаються платником податку для використання у його господарській діяльності, вартість яких перевищує 20000 гривень та очікуваний строк корисного використання яких з дати введення в експлуатацію становить понад один рік.

*Для розрахунку амортизаційних різниць необхідно опиратися на п. 138 ПКУ, відповідно до якого у податковому обліку, на відміну від бухгалтерського, амортизація нараховується виключно на виробничі основні засоби, зокрема, і в частині поліпшень. Крім цього, у даному завданні під час здійснення ремонтів і поліпшень ОЗ не виводяться із експлуатації, тобто амортизація нараховується безперервно.*

Таблиці для розрахунку амортизаційних відрахувань у бухгалтерському та податковому обліку, з урахуванням сум витрат на модернізацію ОЗ, а також визначення амортизаційних різниць представлено у Додатку 4.

### **Заповнення звіту за формою об'єднаного звіту з ЄСВ та ПДФО**

Новий податковий розрахунок включає в себе суми ПДФО, військового збору та ЄСВ. Перший раз його потрібно подати за I квартал 2021 року.

Форма Розрахунку складається із заголовної частини, у якій вказуються відомості про роботодавця, його працівників (інших фізичних осіб – платників податку) та про склад Розрахунку, основної (розрахункової) таблиці, яка складається з трьох розділів, а саме:

– розділ I «Нарахування доходу та єдиного внеску за найманих працівників в розрізі місяців звітного кварталу»;

– розділ II «Нарахування грошового забезпечення та єдиного внеску за військовослужбовців, поліцейських, осіб рядового і начальницького складу та на суми допомоги у зв'язку з вагітністю та пологами в розрізі місяців звітного кварталу (крім військовослужбовців строкової військової служби)»;

– розділ III «Нарахування грошового забезпечення та єдиного внеску за патронатних вихователів, батьків – вихователів та прийомних батьків в розрізі місяців звітного кварталу».

Розрахунок має шість додатків:

«Відомості про нарахування заробітної плати (доходу, грошового забезпечення) застрахованим особам» (Д1, додаток 1);

«Відомості про осіб, які доглядають за дитиною до досягнення нею трирічного віку та відповідно до закону отримують допомогу по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку та/або при народженні дитини, при усиновленні дитини, та осіб із числа непрацюючих працездатних батьків, усиновителів, опікунів, піклувальників,.. які фактично здійснюють догляд за дитиною з інвалідністю, дитиною, хворою...» (Д2, додаток 2);

«Відомості про осіб, які проходять строкову військову службу» (Д3, додаток 3);

«Відомості про суми нарахованого доходу, утриманого та сплаченого податку на доходи фізичних осіб та військового збору» (4ДФ, додаток 4);

«Відомості про трудові відносини осіб та період проходження військової служби» (Д5, додаток 5);

«Відомості про наявність підстав для обліку стажу окремим категоріям осіб відповідно до законодавства» (Дб, додаток 6).

Розрахунок подається окремо за кожний квартал (податковий період) з розбивкою по місяцях звітного кварталу протягом 40 календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного кварталу (тобто за I квартал, II квартал, III квартал та IV квартал). Окремий Розрахунок за календарний рік не подається.

### ***Заповнення «Декларації з ПДВ»***

Декларація по ПДВ складається на основі заповнених таблиць «Придбання товарів і послуг» і «Реалізація товарів і послуг» (*Додаток 2*).

При заповненні таблиць необхідно брати дані з переліку господарських операцій. У графі «№ операції» необхідно вказати відповідний номер з переліку господарських операцій, у графі найменування операції зазначити саму операцію, а в графі сума, відбити грошове значення даної операції (окремо, з ПДВ, суму ПДВ і суму без ПДВ).

Декларація по ПДВ складається із вступної частини й чотирьох розділів. З них платником заповнюються перші три розділи:

розділ I "Податкові зобов'язання";

розділ II "Податковий кредит";

розділ III "Розрахунки за звітний період".

Після табличної частини самої Декларації з ПДВ йде перелік додатків, які повинні або можуть подаватися з нею. У цьому завданні необхідно заповнити *Розшифровки податкових зобов'язань та податкового кредиту в розрізі контрагентів*. Інформаційні дані для заповнення цього додатку, представлено у Таблиці 5.4.

За умовами КП всі податкові накладні (за податковими зобов'язаннями та податковим кредитом) зареєстровані у Єдиному реєстрі податкових накладних (далі за текстом — ЄРПН) у встановленому законодавчо порядку.

У даному КП заповнюється Декларація з ПДВ за *Січень 2022 року*.

У разі отримання від'ємного значення різниці між сумою податкового

зобов'язання та сумою податкового кредиту поточного звітного (податкового) періоду (рядок 19 декларації) необхідно зарахувати таку суму до складу податкового кредиту наступного звітного (податкового) періоду із заповненням відповідного рядку Декларації.

### ***Заповнення «Податкової декларації з податку на прибуток»***

У *Додатку 3* містяться дані для заповнення Декларації з податку на прибуток.

При заповненні відомості Доходів і Видатків у графі «№ операції» необхідно вказати відповідний номер з переліку господарських операцій, у графі найменування операції відбити саму операцію, а в графі сума, відбити грошове значення даної операції (окремо, з ПДВ, суму ПДВ і суму без ПДВ).

Базою для розрахунку податку на прибуток для малодохідних платників податку (сукупний річний дохід яких не перевищує 40 млн грн) виступає фінансовий результат, отриманий за даними бухгалтерського обліку. Високодохідні платники, а також всі інші, які прийняли рішення за власним бажанням, коригують отриманий фінансовий результат на податкові різниці, визначені відповідно до законодавства.

Підприємство, що аналізується у завданні, прийняло рішення коригувати свій фінансовий результат на податкові різниці, що виникають, а саме: в 1 кв. 2022 р. мали місце ***амортизаційні різниці***.

З *Додатку 4* можна отримати дані для розрахунку податкових амортизаційних різниць, результати за якими вносять до Розділу 1 «Різниці, які виникають при нарахуванні амортизації необоротних активів (стаття 138 розділу III Податкового кодексу України)» *Додатку АМ до Декларації*.

У завданні прийнято, що крім ПДВ, інших непрямих податків не передбачено протягом звітного періоду.

## 4. СКЛАД І ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ІНДЗ

### 4.1 КП має складатися з:

1. Титульного аркуша (*Додаток 5*);
2. «Переліку господарських операцій» (*Таблиця 5.1*);
3. «Розрахунково-платіжної відомості по заробітній платі співробітників» (*Додаток 1*);
4. Таблиці «Придбання товарів і послуг» і «Реалізація товарів і послуг» (*Додаток 2*);
5. Таблиці «Відомості обліку Доходів і Витрат» (*Додаток 3*);
6. Таблиці розрахунків амортизації ОЗ за квартал (*Додаток 4*);
7. Податковий звіт за формою об'єднаного звіту з ЄСВ та ПДФО.
8. Податкова Декларація з податку на додану вартість.
9. Податкова декларація з податку на прибуток.

Форми податкових декларацій і звітів з додатками, які необхідно заповнити в межах виконання цього курсового проекту, можна знайти за посиланнями, наведеними нижче.

- Податкова Декларація з податку на додану вартість <https://blank.dtkk.ua/blank/26>
- Податкова декларація з податку на прибуток <https://blank.dtkk.ua/blank/25>
- Податковий розрахунок сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків - фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску <https://blank.dtkk.ua/blank/558>

Роботи, у яких будуть відсутні перелічені форми, до захисту не допускаються.

### 4.2 Вимоги до оформлення курсового проекту

Роботу набирають за допомогою комп'ютера через 1,5 інтервал на одній сторінці аркуша білого паперу формату А4 (210 x 297 мм), розміщуючи на сторінці 30 рядків, при цьому певний рядок повинен містити близько 65 знаків.

При наборі тексту слід використовувати шрифт Times New Roman Cyr текстового редактора Word 6.0 розміру 14.

Текст роботи повинен бути надрукований з додержанням полів таких розмірів: ліве – 35 мм, праве – 10 мм, верхнє і нижнє – 20 мм.

Абзацний відступ має становити 1,25 см.

Текст основної частини роботи поділяють на розділи та підрозділи.

Оформлення КП має бути охайним, без помилок і помітних виправлень. Друкарські помилки, описки і графічні неточності, виявлені в процесі написання завдання, допускається виправляти підчищенням або зафарбуванням білою фарбою і нанесенням на тому ж місці або між рядками виправленого тексту друкованим способом або від руки. Виправлене повинно бути чорного кольору.

Список використаної літератури оформляється відповідно до *Додатку 6*.

## 5. ЗАВДАННЯ

### 1. Заповнення Переліку господарських операцій

Дані для заповнення реквізитної частини звітів.

*Підприємство:*

ТОВ «Реґіон» код ЄДРПОУ 356889451 КВЕД 33.05.7, ІПН 1515265849

м. Харків, вул. Свердлова 17 корп.4, тел. 12-56-34. Податковий орган:

Київська ОДПІ м. Харкова ГУ ДФС у Харківській обл.

Дані господарські операції за 1 квартал 2022 року.

Таблиця 5.1 - Перелік господарських операцій

Використовуючи дані вихідних таблиць, що розташовані нижче, заповнити Перелік господарських операцій		
№ п/п	Господарська операція	Сума, грн.
<b>Січень</b>		
1	Отриманий авансовий платіж від ПАТ «Стріла» за оренду автомобіля	
	Відбите податкове зобов'язання по ПДВ (податкова накладна зареєстрована у ЄРПІ)	
2	Відвантажена готова продукція підприємству ПАТ «Траст»	
	Відбите податкове зобов'язання по ПДВ (податкова накладна зареєстрована у ЄРПІ)	
3	Відображена собівартість реалізованої готової продукції	
4	Отримані на склад матеріали, придбані у ТОВ «Кріола», оплата за які була перерахована у грудні: А - 123 шт на суму 3676 грн. В – 200 шт на суму 600 грн.	
	Відбита сума податкового кредиту по ПДВ (податкова накладна зареєстрована у ЄРПІ у грудні)	
	Здійснено залік взаємозаборгованості	
5	Перераховано аванс ТОВ «Вероніка» за маркетингові послуги	75136,00
	Відбита сума податкового кредиту по ПДВ (податкова накладна зареєстрована у ЄРПІ)	
6	Нарахована зарплата за січень 2016 року робітником підприємства	
7	Нарахована зарплата за січень 2016 року адміністрації підприємства	
8	Утримано з ЗП (робітників і апарата керування):	

	- податок з доходів	
	- військовий збір	
9	Нараховано ЄСВ на фонд ЗП за січень:	
	а) на зарплату робітників	
	б) на зарплату апарата управління	
10	Підписаний акт із орендарем по оренді приміщення за 1 міс. 2022 р. Відбита сума податкових зобов'язань по ПДВ (податкова накладна зареєстрована у ЄРПІ)	
11	Отримано маркетингові послуги від ТОВ «Вероніка», частково з розміру здійсненої передоплати Відбита сума податкового кредиту по ПДВ Здійснено залік взаємозаборгованості	
12	Отримано передоплату за послуги від ПАТ «Успіх» Відбита сума податкових зобов'язань по ПДВ (податкова накладна зареєстрована у ЄРПІ)	7440,00
13	Нарахована амортизація основних засобів за січень:	
	- виробничого призначення	
	- адміністративного призначення	
14	Перераховано до бюджету (за розрахунками за січень):	
	- податок з доходів	
	- військовий збір	
	- ЄСВ	
	- ПДВ (якщо до уплати)	
<b>Лютий</b>		
15	Перераховано заробітну плату за січень	
16	Нарахована зарплата за лютий 2017 року робітником підприємства	
17	Нарахована зарплата за лютий 2017 року адміністрації підприємства	
18	Утримано з ЗП (робітників і апарата керування):	
	- податок з доходів	
	- військовий збір	
19	Нараховано ЄСВ на фонд ЗП за лютий:	
	а) на зарплату робітником	
	б) на зарплату апарата управління	
20	Підписаний акт із орендарем по оренді приміщення за 2 міс. 2022 р. Відбита сума податкових зобов'язань по ПДВ (податкова накладна зареєстрована у ЄРПІ)	

21	Нарахована амортизація основних засобів за лютий:	
	- виробничого призначення	
	- адміністративного призначення	
22	Відображено витрати на ремонт будівлі цеху (підрядним способом), 1-ша подія	
	Відбита сума податкового кредиту по ПДВ (податкова накладна зареєстрована у ЄРПІ)	
	Відображено витрати на ремонт ЕОМ відділу адміністрації (господарським способом), невиробничі ОЗ	
23	Відображено витрати на ремонт ЕОМ відділу адміністрації (господарським способом), невиробничий ОЗ	
24	Відображено витрати на поліпшення будівлі цеху (підрядним способом), 1-ша подія	
	Відбита сума податкового кредиту по ПДВ (податкова накладна зареєстрована у ЄРПІ)	
25	Витрати на поліпшення включено до первісної вартості основних засобів	
26	Відображено витрати на поліпшення ЕОМ відділу адміністрації (господарським способом)	
27	Витрати на поліпшення включено до первісної вартості основних засобів	
28	Відображено витрати на поліпшення автомобіля відділу адміністрації (господарським способом), виробничий ОЗ	
29	Витрати на поліпшення включено до первісної вартості основних засобів	
30	Перераховано до бюджету (за розрахунками за лютий):	
	- податок з доходів	
	- військовий збір	
	- ЄСВ	
	- ПДВ	
<b>Березень</b>		
31	Перераховано заробітну плату за лютий	
32	Отримані на склад матеріали від СП «Бриг»: А - 60 шт на суму 1860 грн. В – 150 шт на суму 460 грн.	2320,00
	Відбита сума податкового кредиту по ПДВ (податкова накладна зареєстрована у ЄРПІ)	
33	Нарахована зарплата за березень 2022 року робітникам підприємства	
34	Нарахована зарплата за березень 2022 року адміністрації підприємства	

35	Утримано з ЗП (робітників і апарата керування):	
	- податок з доходів	
	- військовий збір	
36	Нараховано ЄСВ на фонд ЗП за березень:	
	а) на зарплату робітників	
	б) на зарплату апарата управління	
37	Підписаний акт із орендарем по оренді приміщення за 3 міс. 2022 р.	
	Відбита сума податкових зобов'язань по ПДВ (податкова накладна зареєстрована у ЄРПД)	
38	Нарахована амортизація основних засобів за березень:	
	- виробничого призначення	
	- адміністративного призначення	
39	Нарахована амортизація основних засобів за березень, в частині сум нарахованого поліпшення ОЗ:	
	- виробничого призначення	
	- адміністративного призначення	
40	Перераховано до бюджету (за розрахунками за березень):	
	- податок з доходів	
	- військовий збір	
	- ЄСВ	
	- ПДВ	
41	Перерахований авансовий внесок податку на прибуток за 1 квартал 2022 року	
42	Відображено доходи і витрати, що впливають на фінансовий результат	
	<i>Визначення фінансового результату за 1 кв. за даними бухгалтерського обліку (до коригування на різниці)</i>	
	<i>Коригування фін результату на суму податкових різниць</i>	
	<i>Визначення бази оподаткування за податком на прибуток</i>	
43	Нарахований податок на прибуток від звичайної діяльності за 1 кв. 2022 року	
	Нарахований податок на прибуток віднесено на фінансовий результат	

## 2. Дані для заповнення журналу господарських операцій

Таблиця 5.2 - Загальні дані для заповнення журналу господарських операцій

Показник	Варіант					
	1,7,13, 19, 25,30,37	2,8,14, 20, 26,31	3,9,15, 21, 27,36	4,10,16, 22,35,38	5,11,17, 23,34	6,12,18, 24, 28,32,33
<b><i>Розрахунки за заробітною платою*</i></b>						
Оклад за ЗП робітників (за місяць), грн	визначити					
Робітник (1,0 ставка), код 358365662192	14500	14400	14000	13800	14200	14000
Робітник (1,0 ставка), код 316558782147	14500	14400	14000	13800	14200	14000
Робітник (0,5 ставки), код 378365442147	14000	14100	14000	13500	14000	14200
Оклад за ЗП адміністрації (за місяць), грн	визначити					
Бухгалтер (1,0 ставка), код 854127589632	14400	14000	14100	14200	14000	13900
Директор (1,0 ставка), код 215489655824	15000	14500	14800	14900	14500	14500
<b><i>Основні засоби</i></b>						
<i>Первісна вартість ОЗ, грн</i>	визначити					
3 група - 1 об'єкт (будівля цеху), виробничий ОЗ	200000	300000	150000	250000	320000	120000
4 група - 1 об'єкт (ЕОМ адміністрації), невиробничий ОЗ	35000	15000	20000	40000	35000	16000
5 група - транспортні засоби (1 об'єкт - автомобіль, адмін. призначення), виробничий ОЗ	25000	20000	5000	25000	5000	27000
<i>Строк корисного використання ОЗ, років</i>						
3 група	20	22	24	21	23	25
4 група	2	3	4	5	4	2
5 група	5	6	6	7	9	8

<i>У лютому підприємство здійснило ремонт ОЗ на суму, грн:</i>	Визначити					
3 група - будівля цеху, виробничий ОЗ (підрядним способом), в т.ч. ПДВ	6000	6200	7200	6200	3600	4200
4 група - ЕОМ, адмін призначення, невиробничий ОЗ (власними силами / господарським способом)	1800	1200	2400	1800	600	1200
<i>У лютому підприємство провело поліпшення ** ОЗ на суму, грн.:</i>	Визначити					
3 групи (1 об'єкт – виробничий ОЗ (підрядним способом), в т.ч. ПДВ	20000	2000	1000	3000	1000	1500
4 групи (1 об'єкт - невиробничого призначення), (власними силами)	4000	4000	1000	3000	2000	2000
5 групи (1 об'єкт - автомобіль, адмін. призначення), (власними силами) виробничий ОЗ	4000	2000	1000	4000	3000	2500
<b>Оподаткування</b>						
Ставка податку з доходів (%)	18					
Ставка відрахувань у єдиний соціальний фонд (%)	22					
Ставка ПДВ (%)	20					
Ставка податку на прибуток (%)	18					

\*Всі нарахування по ЗП розраховувати за 1 кв. 2022 року із розрахунку, що ЗП за цей період не змінювалась.

\*\* На час здійснення поліпшення ОЗ амортизацію продовжували нараховувати

Таблиця 5.3 - Дані по господарських операціях

Номер господарської операції	Сума (гривень)					
	Варіант					
	2,3,10, 11, 27,31	4,12,13, 26,32	5,16,14, 20, 25	1,9,18,2 2, 28,36,37	7,15,17, 23,34,35	8,6,19, 24,21,30,3 3
1	16200	16800	21600	18120	30720	42600

2	30000	34200	32400	37200	35040	32161
3	22000	23500	21000	30100	29100	25000
10,18,33 (сума з ПДВ)	18000	23520	20760	28800	32160	37200
11 (сума з ПДВ)	3000	2160	2100	2352	2472	2514
36	600	280	400	350	170	200

Таблиця 5.4 - Дані по ІПН контрагентів

<b>Найменування</b>	<b>ІПН</b>
ПАТ "Стріла"	1415162589
ПАТ "Траст"	5815552579
Орендар	5795236998
ПАТ "Успіх"	2589745688
ТОВ «Кріюла»	5899684885
ТОВ "Вероніка"	1237418526
Ремонт ОЗ	1147895885
Поліпшення ОЗ	9858668454
ТОВ "Бриг"	7475899655

## РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА

### Базова

1. Податкова система: навч. посібник / [Волохова І. С., Дубовик О. Ю., Слатвінська М. О. та ін.]; за заг. ред. І. С. Волохової, О. Ю. Дубовик. Харків: Видавництво «Діса плюс», 2019. 402 с.
2. Варналій З. С., Романюк М. В. Податкова система: [підручник]. К.: Знання України, 2019. 567 с.
3. Адміністрування податків: навчальний посібник / Ю.Б. Іванов, Л.М. Карпов, К.В. Петросянц. Х: Вид-во ХНЕУ. 2018. 210 с.
4. Податкова система: навч. посібник / за ред. В. Г. Баранової. Одеса: ВМВ, 2014. 344 с.
5. Податкова система: навч. посібник / за заг. ред. В. Л. Андрущенка. К.: Центр учбової літератури, 2015. 416 с.
6. Греца Я. В. Принципи податкового планування, їх зміст та значення *Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія Право. Випуск 48. 2018. С.138–142.*
7. Воронська О. О. Податки в Україні: від теорії до практики: Навчальний курс. К.: Акцент ПП. 2018. 464 с.
8. Адміністрування податків і платежів [Електронний ресурс] : навчальн. посіб. / І. А. Прокопенко, О. С. Іванишина, Ю. В. Панура та ін. ; за заг. ред. д.е.н., проф. В. Л. Андрущенка. Ірпінь : УДПСУ, 2018. 314 с.
9. Облік, аудит і оподаткування: теорія та практика [Електронний ресурс] : навч. посібник / Т. В. Давидюк [та ін.] ; заг. ред. Т. В. Давидюк ; Нац. техн. ун-т "Харків. політехн. ін-т". Харків, 2021. 607 с. URI: <http://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/52695>
10. Дубовик О. Ю. Податковий менеджмент у схемах і таблицях: Навч. посібник. Харків: Видавництво «ПромАрт», 2018. 248 с.

11. Voznyuk, O. (2019). Tax Guide for Ukraine 2019. Kyiv, Partner, Tax & Legal Services. <https://eba.com.ua/wp-content/uploads/2019/04/Tax.-Nexia-DK-April-2019.pdf>
12. Греца Я. В. Зміст, правові засоби та межі податкового планування: зарубіжний досвід та українська практика : монографія. Ужгород: ТОВ «РІКУ», 2020. 420 с.
13. Податкова система: Навч. посібник / За ред. В. Г. Баранової. Одеса: ВМВ, 2014. 344 с.
14. Податкова система: Навч. посібник / За заг. ред. В. Л. Андрущенко. К.: Центр учбової літератури, 2015. 416 с.
15. Калінеску Т. Адміністрування податків: навчальний посібник. К.: Центр учбової літератури, 2021. 290 с.
16. Податковий кодекс України. Відомості Верховної Ради України: документ 2755-17, редакція від 01.01.2018 року. URL : [www.rada.gov.ua](http://www.rada.gov.ua)

### **Додаткова**

1. Греца Я. В. Значення вибору структури і організаційно-правової форми господарської діяльності для оптимізації оподаткування. *Приватне та публічне право*. 2020. № 1. С.60–64.
2. Податкова система України: навч. посібник. К.: Міністерство фінансів України, Національний університет державної податкової служби, 2011. 656 с.
3. Коптева Г. М. Облік і звітність в оподаткуванні : навч. посібник. Харків : Підручник НТУ "ХПІ", 2018. 493 с.
4. Проскура К. П. Податкове адміністрування в Україні в посткризовий період: ефективність та напрями модернізації: Монографія. К.: ТОВ «Емкон», 2014. 376 с.
5. Попова С. М., Понікарпов В. Д., Кожушко О. В. Організація податкового контролю: Навч.-практич. посібник. К.: Центр учбової літератури, 2013. 290 с.

6. Жаворонок А. В., Шапошников К. С., Ткачук І. Я. Податковий менеджмент: навчальний посібник. Одеса: Причорноморський науководослідний інститут економіки та інновацій, 2022. 220 с.

7. Волохова І. С. Місцеві фінанси та перспективи поглиблення фінансової децентралізації в Україні: Монографія / І. С. Волохова. Одеса: Атлант, 2014. 462 с.

8. Іванчук Н. В. Звітність підприємств : навчальний посібник. Острог : Видавництво Національного університету «Острозька академія», 2021. 208 с.

9. Коцупатрий М.М., Ковач С.І., Мельничук В.В. Податковий облік і звітність. Навч. посіб. К.: КНЕУ, 2016. 312 с.

10. Колесніченко А. С. Податкова політика й облікова політика суб'єкта господарювання: теоретико-аналітичний та регуляторний аспект. *Науковий вісник Херсонського державного університету. Сер. : Економічні науки.* Херсон : Херсонський державний університет, 2019. № 34/2019. С. 137-142.

11. Колесніченко, А. С. Курсові різниці в обліку та звітності суб'єкта господарювання. *Ефективна економіка.* 2020. № 4. – URL: <http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=7804>

12. Колесніченко, А. С. Використання поняття істотності в обліку, звітності, аудиті та оподаткуванні. *Проблеми системного підходу в економіці: Збірник наукових праць:* Випуск 6(74). Ч. 3. Херсон: Видавничий дім «Гельветика», 2019. с. 106-112.

### **Інформаційні ресурси в Інтернет**

1. <http://repository.kpi.kharkov.ua>
2. <http://library.kpi.kharkov.ua>
3. <http://www.rada.gov.ua>
4. <http://minrd.gov.ua/>
5. <http://www.ukrstat.gov.ua>
6. <http://minrd.gov.ua/>
7. <http://www.ukrstat.gov.ua>

8. <http://offshore-express.net>
9. <http://www.nbuy.gov.ua>
10. <http://www.smida.gov.ua/>

Таблиця розрахунків заробітної плати робітників – А

Посада	Нарахована зарплата	Утримання за 2022 р.*					До видачі
		Військовий збір, 1,5%		ПДФО, 18%		Всього утримано	
		База для нарахування ВЗ	Всього утримано ВЗ	База для нарахування ПДФО	ПДФО		
Робітник 1,0 ст							
Робітник 1,0 ст							
Робітник 0,5 ст							
<b>Всього</b>							

Таблиця розрахунків заробітної плати апарата управління – Б

Посада	Нарахована зарплата	Утримання за 2022 р.*					До видачі
		Військовий збір, 1,5%		ПДФО, 18%		Всього утримано	
		База для нарахування ВЗ	Всього утримано ВЗ	База для нарахування ПДФО	ПДФО		
Бухгалтер							
Директор							
<b>Всього</b>							

\*Розрахунок утримань здійснюється за кожний місяць

\*\*Окремо розраховуються нарахування ЄСВ на ФОП

## Заповнення таблиці «Реалізація товарів» і «Придбання товарів»

Реалізація товарів, робіт послуг.

№ операції	Найменування покупця	Сума з ПДВ, грн	Сума ПДВ, грн	Сума без ПДВ, грн
	<b>Січень</b>			
	<b>Всього Січень</b>			
	<b>Лютий</b>			
	<b>Всього Лютий</b>			
	<b>Березень</b>			
	<b>Всього Березень</b>			
	<b>Всього 1 кв.</b>			

Придбання товарів, робіт, послуг.

№ операції	Найменування постачальника	Сума з ПДВ, грн	Сума ПДВ, грн	Сума без ПДВ, грн
	<b>Січень</b>			
	<b>Всього Січень</b>			
	<b>Лютий</b>			
	<b>Всього Лютий</b>			
	<b>Березень</b>			
	<b>Всього Березень</b>			
	<b>Всього 1 кв.</b>			

## Відомість Доходів і Витрат

№ п/п	Найменування	Сума з ПДВ, грн	Сума ПДВ, грн	Сума без ПДВ, грн
	<b>ДОХОДИ ПІДПРИЄМСТВА</b>			
	<b>Січень</b>			
	<b>Лютий</b>			
	<b>Березень</b>			
	Всього ДОХОДИ			
	<b>ВИТРАТИ ПІДПРИЄМСТВА</b>			
	<b>Січень</b>			
	<b>Лютий</b>			
	<b>Березень</b>			
	Всього ВИТРАТИ			
	<b>Фінансовий результат за даними бухгалтерського обліку</b>			
	<i>Коригування на амортизаційні різниці</i>			
	<i>База оподаткування для податку на прибуток</i>			
	Податок на прибуток (ставка 18%)			



			(річна), грн.	(місячна) , грн.			грн		
3									
4									
5									
<b>Всього</b>									

*Таблиця 3 - Розрахунок амортизаційних різниць*

	Сума амортизації ОЗ за даними бухгалтерського обліку	Сума амортизації ОЗ за даними податкового обліку	Різниця, що потрапляє до податкових різниць ( <i>Додаток РІ до Декларації за податком на прибуток</i> )
Січень			
Лютий			
Березень			
<b>Всього</b>			

**ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТИТУЛЬНОГО АРКУША  
ІНДИВІДУАЛЬНОГО ЗАВДАННЯ**

Міністерство освіти і науки України  
НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
«ХАРКІВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ»

Кафедра обліку і фінансів

**КУРСОВИЙ ПРОЕКТ**

з дисципліни «Податкове адміністрування та податкова звітність»

Варіант № 5

Виконавець

Студент(ка) гр. БЕМ-319а

Фролова Олена Іванівна

(прізвище, ім'я, по-батькові)

Перевірила: доц. Колесніченко А.С.

(посада, прізвище, ім'я, по-батькові)

Харків 2023

**ПРИКЛАДИ ОФОРМЛЕННЯ БІБЛІОГРАФІЧНОГО ОПИСУ У СПИСКУ  
ДЖЕРЕЛ, ЯКИЙ НАВОДЯТЬ В ІНДИВІДУАЛЬНОМУ ЗАВДАННІ**

Характер истика джерела	Приклад оформлення
<b>Книги: Один автор</b>	1. Бичківський О. О. Міжнародне приватне право : конспект лекцій. Запоріжжя : ЗНУ, 2015. 82 с. 2. Бондаренко В. Г. Немеркнуча слава новітніх запорожців: історія Українського Вільного козацтва на Запоріжжі (1917-1920 рр.). Запоріжжя, 2017. 113 с. 3. Бондаренко В. Г. Український вільнокозацький рух в Україні та на еміграції (1919-1993 рр.) : монографія. Запоріжжя : ЗНУ, 2016. 600 с. 4. Вагіна О. М. Політична етика : навч.-метод. посіб. Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 102 с. 5. Верлос Н. В. Конституційне право зарубіжних країн : курс лекцій. Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 145 с. 6. Горбунова А. В. Управління економічною захищеністю підприємства: теорія і методологія : монографія. Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 240 с. 7. Гурська Л. І. Релігієзнавство : навч. посіб. 2-ге вид., перероб. та доп. Київ : ЦУЛ, 2016. 172 с. 8. Дробот О. В. Професійна свідомість керівника : навч. посіб. Київ : Талком, 2016. 340 с.
<b>Два автори</b>	1. Аванесова Н. Е., Марченко О. В. Стратегічне управління підприємством та сучасним містом: теоретико-методичні засади : монографія. Харків : Щедра садиба плюс, 2015. 196 с. 2. Батракова Т. І., Калюжна Ю. В. Банківські операції : навч. посіб. Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 130 с. 3. Білобровко Т. І., Кожуховська Л. П. Філософія науки й управління освітою : навч.-метод. посіб. Переяслав-Хмельницький, 2015. 166 с. 4. Богма О. С., Кисильова І. Ю. Фінанси : конспект лекцій. Запоріжжя : ЗНУ, 2016. 102 с. 5. Горошкова Л. А., Волков В. П. Виробничий менеджмент : навч. посіб. Запоріжжя : ЗНУ, 2016. 131 с. 6. Гура О. І., Гура Т. Є. Психологія управління соціальною організацією : навч. посіб. 2-ге вид., доп. Херсон : ОЛДІ-ПЛЮС, 2015. 212 с.
<b>Три автори</b>	1. Аніловська Г. Я., Марушко Н. С., Стоколоса Т. М. Інформаційні системи і технології у фінансах : навч. посіб. Львів : Магнолія 2006, 2015. 312 с. 2. Городовенко В. В., Макаренков О. Л., Сантос М. М. О. Судові та правоохоронні органи України : навч. посіб. Запоріжжя : ЗНУ, 2016. 206 с. 3. Кузнецов М. А., Фоменко К. І., Кузнецов О. І. Психічні стани студентів у процесі навчально-пізнавальної діяльності :

	<p>монографія. Харків : ХНПУ, 2015. 338 с.</p> <p>4. Якобчук В. П., Богоявленська Ю. В., Тищенко С. В. Історія економіки та економічної думки : навч. посіб. Київ : ЦУЛ, 2015. 476 с.</p>
<b>Чотири і більше авторів</b>	<p>1. Науково-практичний коментар Кримінального кодексу України : станом на 10 жовт. 2016 р. / К. І. Беліков та ін. ; за заг. ред. О. М. Литвинова. Київ : ЦУЛ, 2016. 528 с.</p> <p>2. Бікулов Д. Т., Чкан А. С., Олійник О. М., Маркова С. В. Менеджмент : навч. посіб. Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 360 с.</p> <p>3. Операційне числення : навч. посіб. / С. М. Гребенюк та ін. Запоріжжя : ЗНУ, 2015. 88 с.</p> <p>4. Основи охорони праці : підручник / О. І. Запорожець та ін. 2-ге вид. Київ : ЦУЛ, 2016. 264 с.</p> <p>5. Клименко М. І., Панасенко Є. В., Стреляєв Ю. М., Ткаченко І. Г. Варіаційне числення та методи оптимізації : навч. посіб. Запоріжжя : ЗНУ, 2015. 84 с.</p>
<b>Автор(и) та редактор(и)/упорядники</b>	<p>1. Березенко В. В. PR як сфера наукового знання : монографія / за заг. наук. ред. В. М. Манакіна. Запоріжжя : ЗНУ, 2015. 362 с.</p> <p>2. Бутко М. П., Неживенко А. П., Пепа Т. В. Економічна психологія : навч. посіб. / за ред. М. П. Бутко. Київ : ЦУЛ, 2016. 232 с.</p> <p>3. Дахно І. І., Алієва-Барановська В. М. Право інтелектуальної власності : навч. посіб. / за ред. І. І. Дахна. Київ : ЦУЛ, 2015. 560 с.</p>
<b>Без автора</b>	<p>1. 25 років економічному факультету: історія та сьогодення (1991-2016) : ювіл. вип. / під заг. ред. А. В. Череп. Запоріжжя : ЗНУ, 2016. 330 с.</p> <p>2. Криміналістика : конспект лекцій / за заг. ред. В. І. Галана ; уклад. Ж. В. Удовенко. Київ : ЦУЛ, 2016. 320 с.</p> <p>3. Миротворення в умовах гібридної війни в Україні : монографія / за ред. М. А. Лепського. Запоріжжя : КСК-Альянс, 2017. 172 с.</p> <p>4. Міжнародні економічні відносини : навч. посіб. / за ред.: С. О. Якубовського, Ю. О. Ніколаєва. Одеса : ОНУ, 2015. 306 с.</p> <p>5. Науково-практичний коментар Бюджетного кодексу України / за заг. ред. Т. А. Латковської. Київ : ЦУЛ, 2017. 176 с.</p> <p>6. Службове право: витоки, сучасність та перспективи розвитку / за ред.: Т. О. Коломоєць, В. К. Колпакова. Запоріжжя, 2017. 328 с.</p> <p>7. Сучасне суспільство: філософсько-правове дослідження актуальних проблем : монографія / за ред. О. Г. Данильяна. Харків : Право, 2016. 488 с.</p> <p>8. Адміністративно-правова освіта у персоналіях : довід. / за заг. ред.: Т. О. Коломоєць, В. К. Колпакова. Київ : Ін Юре, 2015. 352 с.</p> <p>9. Підготовка докторів філософії (PhD) в умовах реформування вищої освіти : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., м. Запоріжжя, 5-6 жовт. 2017 р. Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 216 с.</p> <p>10. Країни пострадянського простору: виклики модернізації : зб. наук. пр. / редкол.: П. М. Рудяков (відп. ред.) та ін. Київ : Ін-т</p>

	<p>всесвітньої історії НАН України, 2016. 306 с.</p> <p>11. Антологія української літературно-критичної думки першої половини ХХ століття / упоряд. В. Агеєва. Київ : Смолоскип, 2016. 904 с.</p>
<b>Багатото мні видання</b>	<p>1. Енциклопедія Сучасної України / редкол.: І. М. Дзюба та ін. Київ : САМ, 2016. Т. 17. 712 с.</p> <p>2. Лодий П. Д. Сочинения : в 2 т. / ред. изд.: Н. Г. Мозговая, А. Г. Волков ; авт. вступ. ст. А. В. Сеницына. Киев ; Мелитополь : НПУ им. М. Драгоманова ; МГПУ им. Б. Хмельницького, 2015. Т. 1. 306 с.</p> <p>3. Новицкий О. М. Сочинения : в 4 т. / ред. изд.: Н. Г. Мозговая, А. Г. Волков ; авт. вступ. ст. Н. Г. Мозговая. Киев ; Мелитополь : НПУ им. М. Драгоманова ; МГПУ им. Б. Хмельницького, 2017. Т. 1. 382 с.</p> <p>4. Правова система України: історія, стан та перспективи : у 5 т. / Акад. прав. наук України. Харків : Право, 2009. Т. 2 : Конституційні засади правової системи України і проблеми її вдосконалення / заг. ред. Ю. П. Битяк. 576 с.</p> <p>5. Кучерявенко Н. П. Курс налогового права : в 6 т. Харьков : Право, 2007. Т. 4 : Особенная часть. Косвенные налоги. 536 с.</p>
<b>Авторефе рати дисертаці й</b>	<p>1. Бондар О. Г. Земля як об'єкт права власності за земельним законодавством України : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.06. Київ, 2005. 20 с.</p> <p>2. Гнатенко Н. Г. Групи інтересів у Верховній Раді України: сутність і роль у формуванні державної політики : автореф. дис. ... канд. політ. наук : 23.00.02. Київ, 2017. 20 с.</p> <p>3. Кулініч О. О. Право людини і громадянина на освіту в Україні та конституційно-правовий механізм його реалізації : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.02. Маріуполь, 2015. 20 с.</p>
<b>Дисертац ії</b>	<p>1. Авдеєва О. С. Міжконфесійні відносини у Північному Приазов'ї (кінець XVIII - початок ХХ ст.) : дис. ... канд. іст. наук : 07.00.01 / Запорізький національний університет. Запоріжжя, 2016. 301 с.</p> <p>2. Левчук С. А. Матриці Гріна рівнянь і систем еліптичного типу для дослідження статичного деформування складених тіл : дис. ... канд. фіз.-мат. наук : 01.02.04. Запоріжжя, 2002. 150 с.</p> <p>3. Вініченко О. М. Система динамічного контролю соціально-економічного розвитку промислового підприємства : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.04. Дніпро, 2017. 424 с.</p>
<b>Законода вчі та норматив ні документ и</b>	<p>1. Конституція України : офіц. текст. Київ : КМ, 2013. 96 с.</p> <p>2. Про освіту : Закон України від 05.09.2017 р. № 2145-VIII. <i>Голос України</i>. 2017. 27 верес. (№ 178-179). С. 10–22.</p> <p>3. Повітряний кодекс України : Закон України від 19.05.2011 р. № 3393-VI. <i>Відомості Верховної Ради України</i>. 2011. № 48-49. Ст. 536.</p> <p>4. Про вищу освіту : Закон України від 01.07.2014 р. № 1556-VII. Дата оновлення: 28.09.2017. URL: <a href="http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1556-18">http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1556-18</a> (дата</p>

	<p>звернення: 15.11.2017).</p> <p>5. Деякі питання стипендіального забезпечення : Постанова Кабінету Міністрів України від 28.12.2016 р. № 1050. <i>Офіційний вісник України</i>. 2017. № 4. С. 530–543.</p> <p>6. Про Концепцію вдосконалення інформування громадськості з питань євроатлантичної інтеграції України на 2017-2020 роки : Указ Президента України від 21.02.2017 р. № 43/2017. <i>Урядовий кур'єр</i>. 2017. 23 лют. (№ 35). С. 10.</p> <p>7. Про затвердження Вимог до оформлення дисертації : наказ Міністерства освіти і науки від 12.01.2017 р. № 40. <i>Офіційний вісник України</i>. 2017. № 20. С. 136–141.</p> <p>8. Інструкція щодо заповнення особової картки державного службовця : затв. наказом Нац. агентства України з питань Держ. служби від 05.08.2016 р. № 156. <i>Баланс-бюджет</i>. 2016. 19 верес. (№ 38). С. 15–16.</p>
<b>Архівні документи</b>	<p>1. Лист Голови Співки «Чорнобиль» Г. Ф. Лепіна на ім'я Голови Ради Міністрів УРСР В. А. Масола щодо реєстрації Статуту Співки та сторінки Статуту. 14 грудня 1989 р. <i>ЦДАГО України</i> (Центр. держ. архів громад. об'єднань України). Ф. 1. Оп. 32. Спр. 2612. Арк. 63, 64 зв., 71.</p> <p>2. Матеріали Ради Народних комісарів Української Народної Республіки. <i>ЦДАВО України</i> (Центр. держ. архів вищ. органів влади та упр. України). Ф. 1061. Оп. 1. Спр. 8–12. Копія; Ф. 1063. Оп. 3. Спр. 1–3.</p> <p>3. Наукове товариство ім. Шевченка. <i>Львів. наук. б-ка ім. В. Стефаніка НАН України</i>. Ф. 1. Оп. 1. Спр. 78. Арк. 1–7.</p>
<b>Патенти</b>	<p>1. Люмінісцентний матеріал: пат. 25742 Україна: МПК6 C09K11/00, G01T1/28, G21N3/00. № 200701472; заявл. 12.02.07; опубл. 27.08.07, Бюл. № 13. 4 с.</p> <p>2. Спосіб лікування синдрому дефіциту уваги та гіперактивності у дітей: пат. 76509 Україна. № 2004042416; заявл. 01.04.2004; опубл. 01.08.2006, Бюл. № 8 (кн. 1). 120 с.</p>
<b>Препринти</b>	<p>1. Панасюк М. І., Скорбун А. Д., Сплошной Б. М. Про точність визначення активності твердих радіоактивних відходів гамма-методами. Чорнобиль : Ін-т з проблем безпеки АЕС НАН України, 2006. 7, [1] с. (Препринт. НАН України, Ін-т проблем безпеки АЕС; 06-1).</p> <p>2. Шиляев Б. А., Воеводин В. Н. Расчеты параметров радиационного повреждения материалов нейтронами источника ННЦ ХФТИ / ANL USA с подкритической сборкой, управляемой ускорителем электронов. Харьков : ННЦ ХФТИ, 2006. 19 с.: ил., табл. (Препринт. НАН Украины, Нац. науч. центр «Харьк. физ.-техн. ин-т»; ХФТИ2006-4).</p>
<b>Стандарти</b>	<p>1. ДСТУ 7152:2010. Видання. Оформлення публікацій у журналах і збірниках. [Чинний від 2010-02-18]. Вид. офіц. Київ, 2010. 16 с. (Інформація та документація).</p> <p>2. ДСТУ ISO 6107-1:2004. Якість води. Словник термінів. Частина 1 (ISO 6107-1:1996, IDT). [Чинний від 2005-04-01]. Вид. офіц. Київ : Держспоживстандарт України, 2006. 181 с.</p>

	<p>3. ДСТУ 3582:2013. Бібліографічний опис. Скорочення слів і словосполучень українською мовою. Загальні вимоги та правила (ISO 4:1984, NEQ; ISO 832:1994, NEQ). [На заміну ДСТУ 3582-97; чинний від 2013-08-22]. Вид. офіц. Київ : Мінекономрозвитку України, 2014. 15 с. (Інформація та документація).</p>
<b>Каталоги</b>	<p>1. Горницькая И. П. Каталог растений для работ по фитодизайну / Донец. ботан. сад НАН Украины. Донецк : Лебедь, 2005. 228 с.</p> <p>2. Історико-правова спадщина України : кат. вист. / Харків. держ. наук. б-ка ім. В. Г. Короленка; уклад.: Л. І. Романова, О. В. Земляніщина. Харків, 1996. 64 с.</p> <p>3. Пам'ятки історії та мистецтва Львівської області : кат.-довід. / авт.-упоряд.: М. Зобків та ін.; Упр. культури Львів. облдержадмін., Львів. іст. музей. Львів : Новий час, 2003. 160 с.</p>
<b>Бібліографічні покажчики</b>	<p>1. Боротьба з корупцією: нагальна проблема сучасності : бібліогр. покажч. Вип. 2 / уклад.: О. В. Левчук, відп. за вип. Н. М. Чала; Запорізький національний університет. Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 60 с.</p> <p>2. Микола Лукаш : біобібліогр. покажч. / уклад. В. Савчин. Львів : Вид. центр ЛНУ ім. І. Франка, 2003. 356 с. (Українська біобібліографія ; ч. 10).</p> <p>3. Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича в незалежній Україні : бібліогр. покажч. / уклад.: Н. М. Загородна та ін.; наук. ред. Т. В. Марусик; відп. за вип. М. Б. Зушман. Чернівці : Чернівецький національний університет, 2015. 512 с. (До 140-річчя від дня заснування).</p> <p>4. Лисодед О. В. Бібліографічний довідник з кримінології (1992-2002) / ред. О. Г. Кальман. Харків : Одисей, 2003. 128 с.</p> <p>5. Яценко О. М., Любовець Н. І. Українські персональні бібліографічні покажчики (1856-2013). Київ : Національна бібліотека України ім. В. І. Вернадського, 2015. 472 с. (Джерела української біографістики ; вип. 3).</p>
<b>ЧАСТИНА А ВИДАННЯ: КНИГИ</b>	<p>1. Баймуратов М. А. Имплементация норм международного права и роль Конституционного Суда Украины в толковании международных договоров / М. А. Баймуратов. <i>Михайло Баймуратов: право як буття вченого</i> : зб. наук. пр. до 55-річчя проф. М. О. Баймуратова / упоряд. та відп. ред. Ю. О. Волошин. К., 2009. С. 477–493.</p> <p>2. Гетьман А. П. Екологічна політика держави: конституційно-правовий аспект. <i>Тридцять лет с экологическим правом</i> : избранные труды. Харьков, 2013. С. 205–212.</p> <p>3. Коломоець Т. О. Адміністративна деліктологія та адміністративна деліктність. <i>Адміністративне право України</i> : підручник / за заг. ред. Т. О. Коломоець. Київ, 2009. С. 195–197.</p> <p>4. Алексеєв В. М. Правовий статус людини та його реалізація у взаємовідносинах держави та суспільства в державному управлінні в Україні. <i>Теоретичні засади взаємовідносин держави та суспільства в управлінні</i> : монографія. Чернівці, 2012. С. 151–169.</p>

<b>ЧАСТИНА А ВИДАННЯ: МАТЕРІАЛІВ КОНФЕРЕНЦІЙ (ТЕЗИ, ДОПОВІДІ)</b>	<p>1. Антонович М. Жертви геноцидів першої половини ХХ століття: порівняльно-правовий аналіз. <i>Голодомор 1932-1933 років: втрати української нації</i>: матеріали міжнар. наук.-практ. конф., м. Київ, 4 жовт. 2016 р. Київ, 2017. С. 133–136.</p> <p>2. Анциперова І. І. Історико-правовий аспект акту про бюджет. <i>Дослідження проблем права в Україні очима молодих вчених</i>: тези доп. всеукр. наук.-практ. конф. (м. Запоріжжя, 24 квіт. 2014 р.). Запоріжжя, 2014. С. 134–137.</p> <p>3. Кононенко Н. Методология толерантности в системе общественных отношений. <i>Формирование толерантного сознания в обществе</i>: материалы VII междунар. антитеррорист. форума (Братислава, 18 нояб. 2010 г.). Киев, 2011. С. 145–150.</p> <p>4. Микитів Г. В., Кондратенко Ю. Позатекстові елементи як засіб формування медіакультури читачів науково-популярних журналів. <i>Актуальні проблеми медіаосвіти в Україні та світі</i>: зб. тез доп. міжнар. наук.-практ. конф., м. Запоріжжя, 3-4 берез. 2016 р. Запоріжжя, 2016. С. 50–53.</p> <p>5. Соколова Ю. Особливості впровадження проблемного навчання хімії в старшій профільній школі. <i>Актуальні проблеми та перспективи розвитку медичних, фармацевтичних та природничих наук</i>: матеріали III регіон. наук.-практ. конф., м. Запоріжжя, 29 листоп. 2014 р. Запоріжжя, 2014. С. 211–212.</p>
<b>ЧАСТИНА А ВИДАННЯ: ДОВІДКОВОГО ВИДАННЯ</b>	<p>1. Кучеренко І. М. Право державної власності. <i>Великий енциклопедичний юридичний словник</i> / ред. Ю. С. Шемшученко. Київ, 2007. С. 673.</p> <p>2. Пирожкова Ю. В. Благодійна організація. <i>Адміністративне право України</i>: словник термінів / за ред.: Т. О. Коломоєць, В. К. Колпакова. Київ, 2014. С. 54–55.</p> <p>3. Сірій М. І. Судова влада. <i>Юридична енциклопедія</i>. Київ, 2003. Т. 5. С. 699.</p>
<b>ЧАСТИНА А ВИДАННЯ: ПРОДОВЖУВАН ОГО ВИДАННЯ</b>	<p>1. Коломоєць Т. О. Оцінні поняття в адміністративному законодавстві України: реалії та перспективи формування їх застосування. <i>Вісник Запорізького національного університету. Юридичні науки</i>. Запоріжжя, 2017. № 1. С. 36–46.</p> <p>2. Левчук С. А., Хмельницький А. А. Дослідження статичного деформування складених циліндричних оболонок за допомогою матриць типу Гріна. <i>Вісник Запорізького національного університету. Фізико-математичні науки</i>. Запоріжжя, 2015. № 3. С. 153–159.</p> <p>3. Левчук С. А., Рак Л. О., Хмельницький А. А. Моделювання статичного деформування складеної конструкції з двох пластин за допомогою матриць типу Гріна. <i>Проблеми обчислювальної механіки і міцності конструкцій</i>. Дніпропетровськ, 2012. Вип. 19. С. 212–218.</p> <p>4. Тарасов О. В. Міжнародна правосуб'єктність людини в практиці Нюрнберзького трибуналу. <i>Проблеми законності</i>. Харків, 2011. Вип. 115. С. 200–206.</p>
<b>ЧАСТИНА А ВИДАННЯ</b>	<p>1. Кулініч О. О. Право на освіту в системі конституційних прав людини і громадянина та його гарантії. <i>Часопис Київського університету права</i>. 2007. № 4. С. 88–92.</p>

<b>Я: ПЕРІОД ИЧНОГ О ВИДАНН Я (ЖУРНА ЛУ, ГАЗЕТИ)</b>	<p>2. Коломоець Т., Колпаков В. Сучасна парадигма адміністративного права: генеза і поняття. <i>Право України</i>. 2017. № 5. С. 71–79.</p> <p>3. Коваль Л. Плюси і мінуси дистанційної роботи. <i>Урядовий кур'єр</i>. 2017. 1 листоп. (№ 205). С. 5.</p> <p>4. Біленчук П., Обіход Т. Небезпеки ядерної злочинності: аналіз вітчизняного і міжнародного законодавства. <i>Юридичний вісник України</i>. 2017. 20-26 жовт. (№ 42). С. 14–15.</p> <p>5. Bletskan D. I., Glukhov K. E., Frolova V. V. Electronic structure of 2H-SnSe<sub>2</sub>: ab initio modeling and comparison with experiment. <i>Semiconductor Physics Quantum Electronics &amp; Optoelectronics</i>. 2016. Vol. 19, No 1. P. 98–108.</p>
<b>Електронні ресурси</b>	<p>1. Влада очима історії: фотовиставка. URL: <a href="http://www.kmu.gov.ua/control/uk/photogallery/gallery?galleryId=15725757&amp;">http://www.kmu.gov.ua/control/uk/photogallery/gallery?galleryId=15725757&amp;</a> (дата звернення: 15.11.2017).</p> <p>2. Шарая А. А. Принципи державної служби за законодавством України. <i>Юридичний науковий електронний журнал</i>. 2017. № 5. С. 115–118. URL: <a href="http://sej.org.ua/5_2017/32.pdf">http://sej.org.ua/5_2017/32.pdf</a>.</p> <p>3. Ганзенко О. О. Основні напрями подолання правового нігілізму в Україні. <i>Вісник Запорізького національного університету. Юридичні науки</i>. Запоріжжя, 2015. № 3. – С. 20–27. URL: <a href="http://ebooks.znu.edu.ua/files/Fakhovivydannya/vznu/juridichni/VestUr2015v3/5.pdf">http://ebooks.znu.edu.ua/files/Fakhovivydannya/vznu/juridichni/VestUr2015v3/5.pdf</a>. (дата звернення: 15.11.2017).</p> <p>4. Яцків Я. С., Маліцький Б. А., Бублик С. Г. Трансформація наукової системи України протягом 90-х років ХХ століття: період переходу до ринку. <i>Наука та інновації</i>. 2016. Т. 12, № 6. С. 6–14. DOI: <a href="https://doi.org/10.15407/scin12.06.006">https://doi.org/10.15407/scin12.06.006</a>.</p>

## ЗМІСТ

1. Мета виконання індивідуального завдання	3
2. Вибір номера варіанту	4
3. Послідовність і порядок виконання курсового проекту	4
4. Склад і вимоги до оформлення курсового проекту	11
5. Завдання	13
Рекомендована література	20
Додатки	24

Навчальне видання

**Методичні вказівки**

до виконання курсового проекту з дисципліни  
з дисципліни «Податкове адміністрування та податкова звітність»  
для студентів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»  
всіх форм навчання

Укладач КОЛЄСНІЧЕНКО Анастасія Сергіївна

Відповідальний за випуск проф. МАНОЙЛЕНКО О.В.  
Роботу рекомендував до видання доц. КУЧИНСЬКИЙ В.А.

В авторській редакції

План 2023 р., поз. 217

Підп. до друку \_\_\_\_\_. Формат 60×84 1/16. Папір офсетний.  
Riso-друк. Гарнітура Times New Roman. Ум. друк. арк. 1,2.  
Наклад 30 прим. Зам. № \_\_\_\_\_. Ціна договірна.

---

Видавничий центр НТУ «ХП».  
Свідоцтво про державну реєстрацію ДК № 5478 від 21.08.2017 р.  
61002, Харків, вул. Кирпичова, 2

---